

## IVÁNCI



## JELEN

Hírek, események, beszámolók Iváncról

**Anyák Napja alkalmából szeretettel köszöntünk minden Édesanyát!**

**Dsida Jenő: Hálaadás**

Köszönöm Istenem az édesanyámat!  
 Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat.  
 Körülvesz virrasztó áldó szeretettel,  
 Értem éjjel-nappal dolgozni nem restell.  
 Áldott teste, lelke csak érettem fárad,  
 Köszönöm Istenem az édesanyámat!  
 Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este  
 imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.  
 Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban  
 itt e földön senki sem szerethet jobban! –  
 Köszönöm a szemét, melyből jóság árad,  
 Istenem köszönöm az édesanyámat!  
 Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,  
 Aki oltalmadat, vigaszodat várja.  
 Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk,  
 Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!  
 Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,  
 Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!  
 Áldd meg édesanyám járását-kelését,  
 Áldd meg könnyhullatását,  
 áldd meg szenvedését!  
 Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,  
 Áldd meg két kezével az édesanyámat!  
 Halld meg jó Istenem, legbuzgóbb imámat:  
 Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!





## Oltási híradó

Bizonyára minden kedves Páciensünk tudja már, hogy milyen rendkívüli fontosságú a jelenlegi helyzetben a COVID-19 védőoltás felvétele.

Körzetünkben e témakörben kedvező hírekről tudunk beszámolni. Az ivánci Szakosított Otthon országos első helyezett az átoltottságot tekintve. Ehhez a kiváló eredményhez az ápoltak és az intézményben dolgozók oltottsága egyaránt hozzájárult. Ezúton is köszönjük a bizalmukat, nagy örömmel vettünk részt az oltási folyamatban! Egyben reménységet jelenthet mindannyiunknak az intézmény kedvező járványügyi helyzete, hiszen az országos sajtóból is ismert, de helyben a saját szemünkkel is láthatjuk, hogy a nagyfokú átoltottság szinte teljes védelmet jelent a járvánnyal szemben.

A körzet területén lakóhellyel rendelkező, oltásra regisztrált pácienseink körében már több, mint 500 védőoltás került beadásra. Kis létszámú körzet lévén ez különösen kedvező adat. Ismételten köszönjük Pácienseink bizalmát, türelmét és nagyfokú együttműködését valamint Bediné Tóth Mónika körzeti asszisztens fáradhatatlan, pontos, munka- és szabadidőben egyaránt kitartóan végzett szervező és kapcsolattartó tevékenységét, hiszen ezeknek köszönhetően kiemelkedő hatékonysággal sikerült az oltások szervezését és beadását végrehajtani.



Dr Németh Sándor védőoltást ad id. Németh Lászlónak  
(Laci bácsi 93 éves)

A regisztráció lehetősége továbbra is nyitva áll! Mindenkit biztatunk a mielőbbi regisztrációra, hiszen az adatok feldolgozása átfutási időt igényel, a frissen regisztráltak nem jelennek meg azonnal a listánkon. Ne csússzunk le késlekedés miatt egy kedvező lehetőségről! Ha a felajánlott oltási lehetőséggel valami miatt mégsem tud élni valaki, ne aggódjon, a következő adódó lehetőség alkalmával ismét hívni fogjuk, ez semmiféle retorzióval nem jár.

Minden adat mellett szól, hogy valamennyi rendelkezésre álló vakcina hatékony és biztonságos és hogy a legjobb oltás az, ami „itt van a vállamban”. A magunk részéről mindig azt az oltást kínáljuk fel a pácienseknek az éppen rendelkezésre álló keretből, aminek orvosi szempontból biztosan nincs ellenjavallata. Azonban tudni kell, hogy a védettség kialakulásához idő szükséges- a második oltást követően is-, és hogy a maszkviselés-, távolságtartás-, fertőtlenítés szabályai, mindaddig, ameddig a járványügyi adatok szükségessé teszik, továbbra is érvényben vannak. Legyünk még óvatosak, de bízunk a helyzet javulásában és tegyünk is érte, hogy mielőbb véget érhesen a járvány.

Éljünk minél többen a védőoltás lehetőségével!

A Praxis dolgozói

## Ivác Község Önkormányzati hírei

### ***Pályázatokról összefoglaló***

- a **KEHOP 2.2.2 szennyvízelvezetési és -kezelési fejlesztési projekt** keretében a település szennyvízhálózatának és kezelő telepének felújítása május hónapban bejeződik.

Az új szennyvíztisztító fél éves próbaüzeme a napokban járt le. Ez alatt a kezelőépület külső megjelenése is szépen, esztétikusan kialakításra került.

A faluban épült négy közepes szennyvízátemelő is üzembe állt, a rácsatlakozások megtörténtek.

Szeretném megköszönni minden kedves Iváncinak a türelmet és a megértést, amelyet a kivitelezés során tanúsítottak.

Köszönet jár a projektvezető A-híd Zrt. mérnökeinek, a kivitelező Hydrocomp Kft-nek és alvállalkozóinak is.

- Az Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása keretében „**Az Önkormányzati Hivatal tetőszerkezetének felújítása, bádgos munkák, közlekedő járdák és csapadékelvezető rendszer kiépítése**” elnevezésű projekt kivitelezői szerződése az ajánlatkérések után aláírásra kerültek. A munkák május hónapban elkezdődhetnek.

### **- Tervezett járdafelújítás 2021**

Ugyancsak a Belügyminisztérium által közzétett Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása pályázat segítségével szeretnénk felújítani a település több járdaszakaszát. Az összesen hat helyrajzi számon nyilvántartott belterületi járdaszakasz az Áfész bolttól a Vas Megyei Szakosított Otthonig tart. A beadott pályázatunk döntésre vár.

### ***Magyar Falu Program***

*2021-ben a Magyar Falu Program keretében az alábbi alprogramokra nyújt be pályázatot Önkormányzatunk:*

#### **Belterületi utak felújítása**

A pályázat segítségével négy belterületi út felújítását célozzuk meg.

A 222 hrsz-ú Tánocsics Mihály utca, a 262 hrsz-ú összekötő út (Bubbla háznál levő), 206 hrsz-ú út (Temető felvezető szakasz), 98 hrsz-ú út (Fodrászat mellett felvezető szakasz)

Az első három út korszerű, jó megalapozottságot adó TERRA-MIX technológiával készülne el. Utóbbi földút, itt az altalaj eltávolítása után 30 cm vastagságban bazaltzuzalék lenne betömörítve.

A 206 és 98 hrsz-ú utak alsó közútcsatlakozásánál a lefolyó csapadékvíz gyűjtésére rácsos vízelvezető kerül elhelyezésre.

A négy út felújítási költsége nem éri el a 20 millió forintot, ezért nagyon bízunk a döntéshozókban.

#### **Közösségi tér kialakítása**

A pályázati felhívás szerint többfunkciós fedett közösségi tér terveit adjuk be. Az elmúlt esztendőben is beadásra került a sportpályán, mint a központi rendezvények helyszínén tervezett új közösségi színtér. A beruházás 25 millió forintból valósulhat meg.

## **Kommunális eszközök beszerzése**

Előkészítés alatt van a pályázat, melynek keretében önkormányzati feladatellátást segítő korszerű eszközök beszerzése a cél.

## **Hungarikum pályázat**

Közel 4 millió forintos támogatási igényt adtunk be a Hungarikum Bizottság elé.

Megvalósulás esetén gróf Sigray Antalnak tudunk méltó emlékhelyet kialakítani az általa építtetett Plébánia épületében. Nagyon bízunk a sikeres döntéshozatalban, hiszen a Sigray örökség a Vas Megyei Értéktár része.

## **Közfoglalkoztatás 2021**

2021 évben a közfoglalkoztatás intézményrendszere 100 %-os bértámogatottságot élvez, ezért tudta önkormányzatunk vállalni a foglalkoztatás indítását. Április 1-én indult a program, 5 fő alkalmazottal.

Az egy hónap alatti tapasztalatok jó megítélést eredményeztek. Bízunk benne, hogy a település javára válik a közfoglalkoztatottak által elvégzett munka.

## **A gyalogosok védelmében**

A tavasz folyamán teljes felújításra kerültek azok a korlátelemelek, amelyek a Kossuth Lajos utca járdái mellett húzódnak. A gyalogosok védelme érdekében illetve a gépkocsival közlekedők fokozott figyelemfelhívása céljából újra festett és fényvisszaverő szalaggal ellátott elemek, reméljük oltalmat nyújtanak az arra közlekedőknek. A Magyar Közút Zrt. felé is jeleztük a veszélyes útszakaszt, ezért ígéretük szerint további figyelemfelkeltő táblák kerülnek kihelyezésre részükről.

A közelmúltban, sajnos, kétszer is közúti baleset történt, melyben megrongálódtak a korlátok, de létjogosultságát igazolva a nagyobb balesetet elhárították.

## **Ivánc Község Önkormányzatának 2021. évi költségvetése**

*Tisztelt Ivánciak!*

A veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet 1. §-ában foglaltakra tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Polgármester gyakorolja a képviselő-testület döntéshozatali hatásköreit, egyeztetve a Képviselő-testülettel.

A helyi önkormányzat gazdálkodásának alapja az éves költségvetése. Ebből finanszírozza és látja el a törvényben meghatározott kötelező, valamint a kötelező feladatai ellátását nem veszélyeztető önként vállalt feladatait.

### **Önkormányzati bevételek alakulása:**

A helyi önkormányzat költségvetési bevételei és költségvetési kiadásai között kell megtervezni



a) a helyi önkormányzat bevételeit – így különösen a helyi adó bevételeket, a helyi önkormányzatok általános működéséhez és ágazati feladataihoz kapcsolódó támogatásokat, a központi költségvetésből származó egyéb költségvetési támogatásokat –, elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek bevételeit,

b) a helyi önkormányzat kiadásait, így különösen

ba) a helyi önkormányzat nevében végzett beruházások, felújítások kiadásait beruházásonként, felújításonként,

ba) a helyi önkormányzat által a lakosságnak juttatott támogatásokat, szociális, rászorultsági jellegű ellátásokat,

bc) az általános és céltartalékot, és

bd) elkülönítetten az európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló programok, projektek kiadásait, valamint a helyi önkormányzat ilyen projektekhez történő hozzájárulásait.

## BEVÉTELEK

(Központi költségvetésből származó bevételek - költségvetési törvény szerint lebontva)

### **1. Települési önkormányzatok általános működésének és ágazati feladatainak támogatása**

#### **1.1. A települési önkormányzatok működésének általános támogatása:**

**62.002.838,- forint**

#### **Részletezve:**

##### **1.1.1.1. Önkormányzati hivatal működésének támogatása (székhelynél)**

A települési önkormányzatok működésének támogatása **50.351.827,-** forint. A központi költségvetés támogatást biztosít az önkormányzati hivatal működési kiadásaihoz a Mötv. szerint 2020. november 1-jén működő, illetve a Mötv. 85. § (3a) bekezdése alapján történő kijelölés szerinti hivatali struktúrának megfelelően. Amennyiben év közben változik a közös hivatali struktúra, vagy 2021. január 1-jéhez képest megváltozik a közös hivatal székhelye, azt az érintett önkormányzatok egymás között pénzeszközátadással rendezik.

A támogatás meghatározása az elismert hivatali létszám alapján a személyi és dologi kiadások elismert átlagos költségei figyelembevételével történik. Közös önkormányzati hivatal esetében a támogatásra a székhely önkormányzat jogosult. Az elismert hivatali létszám a számított alaplétszám korrekciós tényezőkkel korrigált összege.

##### **1.1.1.2. Településüzemeltetés – zöldterület-gazdálkodás támogatása jogcím:**

**2.174.760,- forint.**

A támogatás a települési önkormányzatokat a zöldterületek, és az azokhoz kapcsolódó építmények kialakításához és fenntartásához kapcsolódóan a belterület nagysága alapján illeti meg.

Fajlagos összege: 25.200 forint/hektár

##### **1.1.1.3. Településüzemeltetés - közvilágítás támogatása jogcím: 1.952.000,- forint.**

A támogatás a települési önkormányzatokat a településen történő közvilágítás biztosításához kapcsolódóan illeti meg. A támogatás meghatározása a településen kiépített kiefeszültségű hálózat kilométerben meghatározott hossza alapján történik, az alábbi, a 2019. évi országosan összesített önkormányzati beszámolóban szereplő „Közvilágítás” kormányzati funkció alapján településkategóriánként számított átlagos, egy kilométerre jutó nettó működési kiadások figyelembevételével.

**1.1.1.4. Településüzemeltetés - köztemető támogatása jogcím: 100.000,- forint.**

A támogatás a települési önkormányzatokat a köztemető fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2019. évi országosan összesített önkormányzati beszámolóban szereplő „Köztemető-fenntartás, és -működtetés” kormányzati funkció településkategóriánként számított egy négyzetméterre eső nettó működési kiadások figyelembevételével. Az így meghatározott támogatás összege legalább 100 000 forint.

**1.1.1.5. Településüzemeltetés - közutak támogatása jogcím: 1.421.701,- forint.**

A támogatás a települési önkormányzatokat a közutak fenntartásával kapcsolatos feladataihoz kapcsolódóan illeti meg, a 2019. évi országosan összesített önkormányzati beszámolóban szereplő „Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása” és „Parkoló, garázs üzemeltetése, fenntartása” kormányzati funkciók alapján településkategóriánként számított nettó működési kiadások figyelembevételével.

**1.1.1.6. Egyéb önkormányzati feladatok támogatása jogcím: 6.000.000,- forint.**

A központi költségvetés támogatást biztosít az önkormányzatok számára a Möt. 13. §-ában meghatározott egyes kötelező feladatok ellátásához és a polgármesteri illetmény, tiszteletdíj kifizetéséhez.

A támogatás minimális összege az 1 000 fő lakosságszámot meg nem haladó azon települések esetében, ahol az egy lakosra jutó iparűzési adóerő-képesség nem haladja meg a 32 000 forintot: 6,0 millió forint,

**1.1.1.7. Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok támogatása jogcím: 2.550,- forint**

Fajlagos összege: 2550 forint/külterületi lakos

A központi költségvetés támogatást biztosít a lakott külterülettel rendelkező települési önkormányzatoknak a 2019. január 1-jei külterületi lakosok száma alapján.

**1.2. A települési önkormányzatok egyes köznevelési feladatainak támogatása jogcím:**

**11.350.830,- forint**

Az óvodai nevelésben részesülő gyermekek számának meghatározása (beleértve a sajátos nevelési igényű gyermekeket is) az óvoda 2020/2021. és 2021/2022. nevelési év október 1-jei köznevelési statisztikai adata, az óvodai ellátást 2020. október 2-a és december 31-e vagy 2021. október 2-a és december 31-e között első alkalommal ténylegesen igénybevevők száma és a létszámadatokat megalapozó nyomtatványok, nyilvántartások alapján történik.

**Részletezve:****1.2.1. Óvodaműködtetési támogatás: 1.139.580,- Ft**

A támogatás a települési önkormányzatot az óvoda működésével és feladatellátásával összefüggő kiadásaihoz kapcsolódóan illeti meg az általa fenntartott óvodában nevelt gyermeklétszám után.

A létszám meghatározásakor minden gyermeket egy főként kell figyelembe venni.

**1.2.2. Az óvodában foglalkoztatott pedagógusok átlagbéralapú támogatása jogcím: 7.292.250,- Ft**

1.2.3. Az óvodában foglalkoztatott pedagógusok nevelőmunkáját közvetlenül segítők átlagbéralapú támogatása jogcím: 2.919.000,- forint



**1.3. A települési önkormányzatok szociális, gyermekjóléti és gyermekétkeztetési feladatainak támogatása jogcím: 10.087.860,- forint**

**Részletezve:**

**1.3.1. A települési önkormányzatok szociális és gyermekjóléti feladatainak egyéb támogatása: 5.608.860,- forint**

A támogatás a 35 000 forint egy lakosra jutó iparüzési adóerő-képességet meg nem haladó önkormányzatok egyes szociális jellegű feladataihoz járul hozzá.

**1.3.2. Egyes szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása jogcím: 4.479.000,- forint**

**Ebből:**

**1.3.2.1. Falugondnoki vagy tanyagondnoki szolgáltatás összesen jogcím: 4.479.000,- forint**

A támogatásra az az önkormányzat jogosult, amely falugondnoki vagy tanyagondnoki szolgáltatást tart fenn. A támogatás az önkormányzatot az ellátást biztosító szolgálat száma alapján illeti meg.

**1.4. A települési önkormányzatok gyermekétkeztetési feladatainak támogatása jogcím: 1.315.116,- forint**

**Részletezve:**

**1.4.1. Intézményi gyermekétkeztetés támogatása jogcím: 1.315.116,- forint**

A települési önkormányzatokat kötött felhasználású támogatás illeti meg az általuk fenntartott óvodai gyermekétkeztetés (a továbbiakban: intézményi gyermekétkeztetés) egyes kiadásaihoz.

**Ebből:**

**1.4.1.1. Intézményi gyermekétkeztetés – bértámogatás jogcím: 380.160,- forint**

A központi költségvetés a kereseteket meghatározó jogszabályok alapján elismert átlagbéralapú támogatást biztosít a gyermekétkeztetést biztosító önkormányzatok részére, az önkormányzat által foglalkoztatottak béréhez és az ehhez kapcsolódó szociális hozzájárulási adóhoz.

**1.4.1.2. Intézményi gyermekétkeztetés – üzemeltetési támogatás jogcím: 934.956,- forint**

A központi költségvetés támogatást biztosít az önkormányzatoknak az általuk biztosított intézményi gyermekétkeztetési feladattal összefüggésben felmerülő nyersanyag- és dologi kiadásokhoz a személyi térítési díjból származó elvárt bevételek figyelembevételével.

**1.5. A települési önkormányzatok kulturális feladatainak támogatása jogcím: 2.270.000,- forint**

A támogatások a kulturális alapellátás biztosításához, a muzeális intézmények fenntartásához, a nyilvános könyvtári feladatok ellátásához és a közművelődési alapszolgáltatások biztosításához járulnak hozzá.

**1.5.2. Települési önkormányzatok nyilvános könyvtári és közművelődési feladatainak támogatása jogcím: 2.270.000,- forint**

**Saját működésből származó bevételek**

Az önkormányzat új helyi adó kivetéséről nem döntött.

**Iparüzési adó bevetél** 8.500.000,- Ft, 100 %-ban illeti meg az Önkormányzatot.

**Magánszemélyek kommunális adójának bevétele:** 1.500.000,- Ft, 100%-ban illeti meg az Önkormányzatot.

**Tulajdonosi bevételek:** 3.000.000,-Ft.

**Egyéb működési bevételek** 100.000,-Ft

**Finanszírozási bevételek:** 54. 422. 687, Ft, kötelezettséggel terhelt támogatások( nyertes pályázatok 2021 évi fel nem használt összegei)

**Kiadások** Ft-ban

Költségvetési kiadások		
	Megnevezés	Eredeti előirányzat
	3	4
01	Törvény szerinti illetmények, munkabérek	10 309 720
07	Béren kívüli juttatások	
09	Közlekedési költségtérítés teljesítése	150 000
13	Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatásai	156 000
<b>14</b>	<b>Foglalkoztatottak személyi juttatásai (=01+09+13)</b>	<b>10 615 720</b>
15	Választott tisztségviselők juttatásai	8 500 000
16	Munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban nem saját foglalkoztatottnak fizetett juttatások	1 274 000
<b>18</b>	<b>Külső személyi juttatások (=15+16)</b>	<b>9 774 000</b>
<b>19</b>	<b>Személyi juttatások (=14+18)</b>	<b>20 389 720</b>
<b>20</b>	<b>Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó</b>	<b>3 320 568</b>
21	Szakmai anyagok beszerzése	20 000
22	Üzemeltetési anyagok beszerzése	1 670 000
<b>24</b>	<b>Készletbeszerzés (=21+22+23)</b>	<b>1 690 000</b>
25	Informatikai szolgáltatások igénybevétele	165 000
26	Egyéb kommunikációs szolgáltatások	410 000
<b>27</b>	<b>Kommunikációs szolgáltatások (=25+26)</b>	<b>575 000</b>
28	Közüzemi díjak	3 950 000
31	Karbantartási, kisjavítási szolgáltatások	610 000
32	Közvetített szolgáltatások	
33	Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások	508 000
34	Egyéb szolgáltatások	2 750 000
<b>35</b>	<b>Szolgáltatási kiadások (=28+...+34)</b>	<b>7 818 000</b>



<b>38</b>	<b>Kiküldetések</b>	<b>90 000</b>
39	Működési célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	2 333 100
40	Fizetendő áll. forgalmi adó teljesítése	500 000
43	Egyéb dologi kiadások	
<b>44</b>	<b>Különbéle befizetések és egyéb dologi kiadások (=39+...+43)</b>	<b>2 833 100</b>
<b>45</b>	<b>Dologi kiadások (=24+27+35+38+44)</b>	<b>13 006 100</b>
53	Egyéb nem intézményi ellátások	5 608 860
<b>54</b>	<b>Ellátottak pénzbeli juttatásai (=46+...+53)</b>	<b>5 608 860</b>
63	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson belülre	5 474 333
69	Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre	
	Tartalékok-cél	1 267 425
<b>71</b>	<b>Egyéb működési célú kiadások (=55+59+...+70)</b>	<b>6 741 758</b>
	<b>Működési kiadások összesen</b>	<b>49 067 006</b>
80	Ingyenértékelések felújítása	17 278 583
83	Felújítási célú előzetesen felszámított általános forgalmi adó	4 665 218
<b>84</b>	<b>Felújítások (=80+...+83)</b>	<b>21 943 801</b>
88	Egyéb felhalmozási célú támogatások államháztartáson belülre	17 849 785
<b>94</b>	<b>Egyéb felhalmozási célú kiadások (=85+...+93)</b>	<b>17 849 785</b>
	<b>Felhalmozási kiadások összesen</b>	
<b>95</b>	<b>Költségvetési kiadások (=19+20+45+54+71+79+84+94)</b>	<b>88 860 592</b>
	ÁH-n belüli megelőlegezések visszafizetése	3 481 066
	Központi irányító szervi támz-folyósítása	63 017 773
	<b>Finanszírozási kiadások ( Óvoda, Közös Hivatal)</b>	<b>66 498 839</b>
	<b>Kiadások összesen:</b>	<b>155 359 431</b>

**Létszámgazdálkodás** az önkormányzat foglalkoztatásában résztvevő dolgozók (közalkalmazottak, munka törvénykönyve szerinti foglalkoztatottak) létszáma, mely 2021. évben **7 fő**, a választott tisztségviselők száma: **5 fő**, és a közös önkormányzati hivatal közszolgálati tisztviselői létszáma, amely **10,5 fő**.

Ivánc Község Önkormányzata 2021. évi költségvetése tervezésének és végrehajtásának célja az Önkormányzat működőképességének fenntartása, a gazdálkodás likviditásának biztosítása. Ennek érdekében fontos feladat felkutatni azokat a további bevételi, pályázati forrásokat, melyek a működés zavartalanságát biztosíthatják.

Ivánc, 2021. március 10.

Gyarmati Tibor  
polgármester

## A környezet- és természetvédelmi tudatosság jegyében

### „CseppetSem” program, 2020-2021.

Ivác Község Önkormányzata a környezettudatosság jegyében csatlakozott a „Cseppet Sem!” elnevezésű használt sütőolaj-gyűjtő programhoz.

A rendszert üzemeltető Biotrans Kft-vel kötött szerződés alapján a gyűjtés 240 literes, rendszeresen tisztított és karban tartott, kulturált megjelenésű gyűjtőben történik. Lezárt PET-palackban vagy zárt befőttesüvegben a gyűjtőbe kell helyezni az olajat, önteni nem kell, így „cseppmentes” a rendszer, nem áll fenn a kiömlés veszélye. A gyűjtő cég előre egyeztetett időpontban, rendszeresen és igény szerint biztosítja az elszállítást és az edények cseréjét.

A „CseppetSem!” rendszerben **nem csak a használt étolaj**, hanem további anyagok, így a sütőolaj, kókusz- és pálmaolaj is leadható. Mindez korlátlan mennyiségben.

Az összegyűjtött olaj 100%-ban újrahasznosításra kerül: a feldolgozás során biodízel alapanyag készül belőle.

A „CseppetSem!” program nem csak elvisz, de ad is. A Szolgáltató vállalja, hogy a közintézmények területén elhelyezett gyűjtőkből elszállított hulladék minden kg-ja után - évente egy alkalommal összesített elszámolás alapján - 25 Ft/kg támogatást nyújt a Megrendelő részére. Ivác Község Önkormányzata az így kapott anyagi visszatérítést—megállapodás alapján - a település játszóterének felújítására fordítja.

A gyűjtőedény várhatóan május elején kerül elhelyezésre az önkormányzat udvarán, melynek érkezéséről értesíteni fogjuk a tisztelt lakosokat.

### Ingyenesen elvihető érett, jó minőségű komposzt

A sportpálya mögötti területen, a fák árnyékában több éve gyűjtjük a szerves lebomló hulladékokat. Ennek pozitív terméke az a több köbméter, rostált, jó minőségű érett komposzt talaj, amelyből minden kedves ivánci kertészkedni vágyó és virágültető ingyenesen vihet haza otthonába, saját kertjébe.

Folyamatban van egy szerves hulladékgyűjtő sziget kialakítása tájba illő természetes építőeszközökkel.

A jövőben is itt gyűjtjük a kizárólag szerves alapú komposztálható anyagokat.

Köszönjük azt a kezdeményezést Pungor Lászlónak, hogy a szintén itt gyűjtött faágakat saját gépével ledarálja. Laci szívesen vállal magáningatlanokban is ágdarálást, amelyet el is szállít. Az érdeklődők a következő telefonszámon érik el: 06-20-321-6280

Ez egy jó felkészülési alap és gyakorlat a veszélyhelyzet után életbe lépő teljes égetési tilalom bevezetése előtt.

## Vízkereszt ünnepe

A múlt év elején átadott felújított hivatal épületét idén is a szentség védelmében részesítette Kiss György plébános úr. Január 6-án ellátogatott az önkormányzat épületébe, megismerkedett az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatal új dolgozóival, majd felszentelte az épületet. Az áldást követően az ajtófélfára felírta az ilyenkor szokásos jeleket: „20 +C +M +B +21”. A számok az évszámot jelölik, a nagy betűk pedig a latin „*Christus mansionem benedicat!*” szavak kezdőbetűi, mely magyar jelentése: „Krisztus áldja meg e hajlékot!”



## Új dolgozók az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatalban

**Bemutatkozik az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatal két új dolgozója, Török Eszter, az adóügyi és Tóthné Kugler Zsuzsanna, a munkaügyi ügyintéző. Következő lapszámunkban pedig majd a pénzügyi ügyintézőket ismerhetik meg.**

**Török Eszternek** hívnak, Zalalövön lakom párommal és két gyermekünkkel. Fiúnk Zoltán már gimnazista, lányunk Lili most fogja kezdeni az iskolát.

Tanulmányaimat az általános iskola után a szombathelyi Premontrei Rendi Szent Norbert Gimnáziumban folytattam. Később pénzügyi tervező és pénzügyi-számviteli ügyintéző képesítést is szereztem. 2017 óta dolgozom a közigazgatásban adóügyi ügyintézőként, Iváncon 2020. január elsejétől látom el hét település adóztatási feladatait.

Munkám elég szerteágazó és kihívásokkal teli a folytonos jogszabályváltozások miatt, de igyekszem minden változást nyomon követni, hogy a lakosság számára pontos tájékoztatást, segítséget tudjak adni. Szeretem a munkámat és nagyon érdekel a könyvelés világa, ezért jelenleg is tanulok, hogy megszerzett tudásomat még jobban kamatoztatni tudjam a mindennapok során.

**Tóthné Kugler Zsuzsannának** hívnak, 2021. január 1-jén kezdtem az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatalban, mint titkársági, munkaügyi ügyintéző. Zalalövön élek férjemmel, egy 16 éves nagylány édesanyja vagyok. Érettségi után a zalaegerszegi Számviteli Főiskolán, majd 2001-től a Zalalövői Közös Önkormányzati Hivatalban dolgoztam. Munkám során igyekszem a megszerzett tapasztalataimat, tudásomat kamatoztatni, magamat kreatív, kitartó embernek jellemezném. Az elmúlt hónapok során megismertem a hivatalhoz tartozó településeket, a beilleszkedéshez kollégáimtól, a települések polgármestereitől, valamint a jegyzőtől nagyon sok segítséget kaptam.





## A Magyar Kultúra Napja

A Magyar Kultúra Napja alkalmából egy emlékezetes média-anyagot sikerült összeállítanunk, melyben Ivánc község Kresznerics Ferenc Díjjal kitüntetett kiválóságai mondták el gondolataikat. Az alábbi linken megtekinthető a videó: <https://ivanc.hu/hu/hirek/ivanc-a-magyar-kultura-napja-2021-januar-22/>

Homolka Ottóné és László Gézáné egykori ivánci tanítókként az ifjúság pártfogói voltak. Nevükhöz köthető a Művelődési Otthon, a Klubkönyvtár, az Ifjúsági klub, a Tánccsoport működtetése és egyéb rendezvények, találkozók, táborok, iskolai versenyek szervezése. Gyarmati Tibornének, Ivánc egykori polgármesterének a szívügye a község múltjának, történelmi, néprajzi, kulturális értékeinek kutatása, továbbörökítése. 2008-ban a Magyar Kultúra Lovagjának választották. Azóta is mély elköteleződéssel törődik Ivánc múltjával, hagyományainak megőrzésével.

Népművelő tevékenységeikkel, közösségfejlesztő programjaikkal Ivánc közművelődési életében jelentős szerepük volt. Őket kértük fel, hogy a magyar kultúrával kapcsolatban mondják el gondolataikat. Saját tapasztalataikból, élményeikből merítve adjanak egy kis pozitív iránymutatást, hogy miért és hogyan vigyázhatunk a kultúránkra. Szavaikat a videóból idézzük:

### Gyarmati Tiborné

A kultúra a béke eszköze. A kultúra ráirányítja figyelmünket önmagunkra, tehát milyenek vagyunk mi, az önbecsülésünk a társadalom felé. Ha visszagondolunk, hogyan őrizték meg elődeink a múltat. És a hagyományok ápolásában mennyit végeztünk el. Fontos az egyházi értékek megmentése, a mi hitünk. A kultúra továbbá kapcsolatokat épít ki emberek között és egy közösségi életet hoz létre, mert a kultúra a béke eszköze – békességgel közelíteni embertársaink felé, mert így lesz szép a mi világunk.

A kultúra művel és épít. A mi kultúránkhoz hozzátartozik Kresznerics Ferenc neve, aki tudós papként példaképpen világított akkor a magyar nép előtt, és most mi előttünk itt Iváncon.

Közösségi összefogás és megbékélés az emberi lelkekbe és szívekbe, hogy hidakat tudjunk egymás felé építeni, ne árkokat, és az árkokat temessük be. Csak a kultúrával lehet mindent elérni. Ahogy Kresznerics mondta, a kultúra legyen egy olyan eszköz, amely segít egy szebb jövőt megépíteni és a közösséget összefogni. Kresznericcsel is többet kellene foglalkozni, nemcsak Vas megyében, hanem országos szinten is. Az ő neve kevésbé ismert. Sok nyelvújító van és sok nyelvi szótár jelent meg. De olyan csak egy van, amit Kresznerics kiadott. *A magyar szótár gyökérrenddel és deákozattal* című szótára, azóta is „gyökér” maradt mindenki számára.

Azzal fejezném be, amit Széchenyi István is ránk hagyott: küzdelmes múltunk ismerete nélkül, nem lehet tisztelni a jelent, csak a múlt ismerete révén épülhet fel a reményteljes jövő.

## László Gézáné

László Gézáné így foglalta össze a kultúra jelentését. „A kultúra a történelmi fejlődés során az ember által megteremtett anyagi és szellemi javak összessége. A szellemi kultúrához a tudományok, a művészetek, a filozófia, az erkölcs, a jog, a vallás is hozzátartoznak. A 60-as években megépültek az úgynevezett kultúrházak, az akkori igényeknek megfelelően. A technikai eszközök fejlődésével ezek funkciója minimálisra csökkent. A tömegtájékoztatási eszközök átvették a tájékoztatási szerepét.

Nézzük a mai kulturális életet községünk vonatkozásában: a különböző szervezetek, könyvtár, énekkar, sportkör, tűzoltóság, faluszépítő egyesület, óvoda, egyházközség, vöröskereszt megmozdulásai mind ezt a célt szolgálják. Megemlékezések, ünnepélyek, falunap, öregek napja, Mikulás – a kulturális életünk részei. Művészeti csoportok, írók, költők tették színessé a rendezvényeket.

A falunapnál meg kell említeni a Bagolytúrát, amely a falu különböző korosztályú embereit fogta egybe, és egyre többen vesztek részt ezen a túrán.

Sajnos a vírusjárvány miatt rendezvényeink elmaradtak. Érdeemes külön megemlíteni a helyi énekkart, amely rendszeresen tartja próbáit, hetente, és a helyi fellépéseken kívül nagyon sok hívást kapnak más községekbe.

A könyvtár a kölcsönzésen kívül híres emberek közvetítésében is részt vesz. A pár éve működő ökölvívó klub szép eredményeket ért el. Ennek köszönhető, hogy Erdei Zsolt ellátogatott és bemutatót tartott a helyi sportpályán.

Sajnos a helyi focicsapat egy ideje nem működik, de vannak biztató jelek.

A jövőre vonatkozóan szeretnék néhány ötletet adni. Sajnos a könyvek olvasása lecsökkent, helyét átvette az internet. Azt hiszem, hogy a könyvtárnak nagy feladatai lennének. Az olvasás megszerettetését a legkisebbeknél kellene elkezdni. Nagyon jónak tartanám a mesedélutánok szervezését. Amikor megtanultak már olvasni, rá lehetne őket venni, hogy maguk is mesét írjanak: mesefigurák segítségével eljátszanának egy történetet. Persze a szülők is besegíthetnének, ez nem baj.

A falu kulturális életének szerves része lehetne a helyi népszokások gyűjtése, amit rendezvények alkalmával elő is adhatnának. Szinte minden hónapra akadna egy népszokás. A mai fiataloknak azt üzenném, hogy vegyenek részt a kulturális foglalkozásokon, amelyeken megismerhetnék szűkebb hazánkat, megyénket, szomszédainkat, hiszen a szomszéd országokból sokan hozzánk tartoztak a Trianon előtt. És még egy: a médiával kapcsolatban, nem tudom, mit néznek, de jó lenne, ha válogatnának műveltségi műsorokat is. Ha megszólítják őket, hogy szerepelni kellene, akkor szívesen vállalják!

## Homolka Ottóné

Homolka Ottóné szerint „a változás szükséges velejárója az életnek, de a lényeges dolgok azok állandóak: az otthon, a család, a barátság. Ezekben a nehéz időkben stratégiát kell kidolgoznunk, hogy a mindennapjainkban észrevegyük a jót, és várjuk a holnapot. A Kultúra Napján gondoljunk arra reménnyel és hittel, hogy hamarosan kinyílnak előttünk a könyvtárak, a színházak, a hangversenytermek, a kiállítások és újra kielégíthetjük a kulturális éhségünket. Amit addig is az otthonunk tárházából tudunk megtenni.



Az internet, a média ebben nagy segítséget nyújt nekünk. De én jó szívvvel ajánlanék néhány könyvet mindenkinek... Mivel Rólam köztudott, hogy a gasztronómia szerelmese vagyok: a másik nagyon jó időtöltésnek tudom ajánlani Váncsa István szakácskönyveit. Valom, hogy a legnehezebb helyzeteken is át tud bennünket segíteni a humor. Váncsának a receptjeit, ahogy leírja őket és kis történeteket is ír hozzá, áthatja őket a humor, és nagyon érdekesen elkalauzol bennünket a receptjeivel a különböző fűszerek világába... Mindenkinek jó erőt és egészséget kívánok!

Egy vasi költő szavaival Balogh József Útravaló című versével szeretnék elköszönni:

„Adjon Isten jó napot,  
Holnaptól meg jobb napot!  
Verssel jöttem, itt vagyok,  
Jégpáncélon fény vacog,  
De kezemben csillagok!  
Ajtót nyiss rám, ablakot,  
Tárd ki a szót, hallgatok.  
Egyszer a Nap felragyog,  
Így várjuk a holnapot:  
Adjon Isten jó napot!”



## Elismerés A polgári védelem világnapján

1992-től kezdődően március 1-je A polgári védelem világnapja a Nemzetközi Polgári Védelmi Világszervezet 1972. március 1-ji megalakulásának emlékére. A nemzetközi világnap tiszteletére koszorúzást és ünnepséget tartottak a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságon és a megyei igazgatóságokon. Az országos virtuális ünnepségen online kapcsolaton keresztül vettek részt a polgárőrök. A koszorúzások és az ünnepi köszöntők után elismeréseket adományoztak a helyszíneken.

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságon Dr. Bognár Balázs t. dandártábornok, igazgató, Kovács András, a Vas Megyei Szent Flórián Tűzoltó és Polgári védelmi Szövetség elnöke, továbbá Seper András t. ezredes, igazgatóhelyettes és Horváth Zoltán t. alezredes, gazdasági igazgatóhelyettes megkoszorúzta a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság épületében lévő Polgári Védelmi Emlékfalat.

Dr. Bognár Balázs t. dandártábornok, a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója a lakosság védelme és a katasztrófavédelem érdekében hosszú időn át végzett kiemelkedő munkája elismerésül Szent Flórián emléklakettet adományozott **Bedi Ákos**nak, a Vas Megyei Polgárőr Szövetség Elnökének.

Szívből gratulálunk Bedi Ákos Elnök úrnak, az Ivánci és a Vas Megyei Polgárőr Egyesület vezetőjének kitüntetéséhez Ivánc Község Önkormányzata és minden Ivánci nevében!

A közösség védelme érdekében végzett eredményes munkájához sok erőt, kitartást és legfőképpen jó egészséget kívánunk!





## Tájékoztatás súlykorlátozó tábla hatálya alá kapcsolódó behajtási engedélyről

Tisztelt Ivánciak!

2021. januárjában kiegészítő táblák kerültek kihelyezésre a község súlykorlátozás alá vett utcáinak bevezető szakaszaira.

### **Ivánc mellékútjai az Önkormányzat tulajdonában és kezelésében levő utak.**

A súlykorlátozási szabályok – több évvel ezelőtti – bevezetésének alapvető célja az volt, hogy az adott útszakaszokon csökkenjen a teherforgalom, továbbá, hogy a negatív környezeti hatások visszaszoruljanak. Tapasztalat sajnos, hogy a gépjármű vezetők sok esetben nem tartják be a szabályokat és a tilalom ellenére behajtanak a táblával védett útszakaszokra. Több ilyen problémás terület is van, ahonnan folyamatosan érkeznek lakossági panaszok, bejelentések a teherautó forgalomra vonatkozóan.

**A súlykorlátozással a 2010-ben felújított Thököly Imre és Dózsa György utcaburkolatának védelme, valamint a magántulajdon (kerítés, lakóépület) megóvása, illetve a szabálytalanságból adódó jogi eljárások megelőzése a célunk.**

**Az utak fizikai állapotának jó állapotban tartása mindenkinek közös ügye.**

**Tisztelettel kérem a lakosságot, hogy az súlykorlátozással ellátott utak terhelésére legyenek figyelemmel és az esetleges áruszállításaik, munkavégzéseik tervezésekor törekedjenek arra, hogy az úthasználat minél kisebb tömegű gépjárművel történjen!**

A korlátozó táblát meghaladó össztömegű (teher)gépjárművel(áruszállítási, építkezési, kereskedelmi, szolgáltató tevékenység végzése céljából)történőközlekedéshez az Önkormányzattól, mint a közútkezelőjétől **leteseti behajtási hozzájárulást kell kérelmezni.** A behajtási engedély iránti kérelmet írásban, formanyomtatvány kitöltésével kell az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatalhoz benyújtania az utat használni kívánó gépjármű tulajdonosának, üzembentartójának, vagy annak az ingatlantulajdonosnak, akihez a súlykorlátozással érintett járművel szállítás történik.

A formanyomtatvány letölthető a [www.ivanc.hu](http://www.ivanc.hu) honlapról, vagy beszerezhető az Ivánci Közös Önkormányzati Hivatalban ügyfélfogadási időben.



**Nem kell behajtási hozzájárulást kérelmeznie** azon helyben lakó ingatlantulajdonosnak, aki az utat ingatlanjához történő eljutás céljából napi szinten, illetőleg alkalomszerűen használja saját tulajdonúterepjáró illetőleg egyéb nagyobb tömegű személygépjárműjével, mezőgazdasági kisgéppel, traktorjával, utánfutójával stb.

A behajtási engedély nem terjed ki továbbá a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II.5.) KPM-BM együttes rendelet 49. és 50. §-a szerinti megkülönböztető és figyelmeztető jelzést használó járművekre, valamint az élet- és vagyonbiztonság védelme érdekében behajtó gépjárművekre (tűzoltóság, katasztrófavédelem stb.).

**Tisztelettel kérem az Ivánciakat, hogy ne hagyják figyelmen kívül a jelen felhívás tartalmát!** Több téves értelmezés és hamis információ is közbeszéd tárgya lett az utóbbi időben. Önkormányzatunknak nem keletkezik bevétele a behajtási engedélyek kiadásából és szankciót sem alkalmaz az esetleges jogkövető magatartás hiányában.

Azonban bármely fél (akár ingatlantulajdonos magánszemély, akár a közútkezelő) akinek az engedély nélküli úthasználat következtében kára keletkezik büntető feljelentést tehet, polgári peres eljárást kezdeményezhet az illetékes hatóságoknál.

**Az önkormányzat által kiadott behajtási engedély birtokában elkerülhetők és megelőzhetők a nagy teherrel történő közlekedés okozta vitás helyzetek.**

**Kérjük a Tisztelt Ivánciakat a békés együttélés és anyagi javaink megóvása érdekében a súlykorlátozásra és a behajtási engedély kérésére vonatkozó helyi szabályozást tartsák be.**

Ivánc, 2021. január 28.

Gyarmati Tibor  
polgármester

---

Kedves Ivánciak!

Továbbra is várjuk a februárban elindított gasztro-sorozatunkhoz az önkéntesek jelentkezését, akik vállalják, hogy otthonukban a kameránk előtt elkészítenek egy helyi hagyományos finomságot! Az első videó, melyen Szabó Ella és férje, Tóth János a farsangi fánk elkészítésének módját mutatták be nekünk, az alábbi linken megtekinthető:

<https://www.youtube.com/watch?v=lqJdY1U-NyI>

## **LOMTALANÍTÁS IVÁNC – 2021.05.11.**

Ivánc Község Önkormányzata értesíti a Tisztelt Ingatlantulajdonosokat, hogy Ivánc község közigazgatási területén lomtalanítást szervez.

**LOMTALANÍTÁS SORÁN** a közszolgáltatás keretében **rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladó** nagydarabos háztartási lomhulladékok (EWC 20 03 07) kerülnek átvételre.

### **SZÁLLÍTHATÓ HULLADÉKOK:**

- Bútor, berendezési tárgy, eszköz (ülögarnitúra, polc, szekrény, asztal, szék, fogas)
- hordók műanyag vagy fa
- kerti garnitúra
- szőnyeg
- nagyobb játék
- ruhanemű, textil (kisebb darabok bezsákolva)



### **NEM SZÁLLÍTHATÓ HULLADÉKOK:**

- zöldhulladék (kerti hulladék, nyesedék)
- szelektív hulladék (sárgaszákokban gyűjthető hulladékok)
- állati tetem
- trágya
- autóbontásból származó alkatrész (kárpit, szélvédő, lökhárító stb.)
- építési törmelék és bontási hulladék (mosdókagyló, csempe, WC csésze, ajtó, ablak, üveg, falburkolat, padló, szigetelőanyag stb.)
- lapátos, zsákos hulladék (inert, kommunális)
- személy-, teher-, traktor gumiabroncs
- veszélyes hulladék (pl.: vegyi anyaggal szennyezett göngyöleg, permetező-szer, maradék festék, festékes göngyöleg, akkumulátor, neoncső, hullámpala, gyógyszer, fáradt olaj, olaj, stb.)
- elektronikai hulladék (pl.: selejtes hűtő, televízió, háztartási gép, elektronikai berendezések bontásából származó hulladékok)
- fém hulladék (hordó, ereszcsonna, drótkerítés, csövek, stb.)
- kézi erővel nem rakodható túlsúlyos, vagy túl méretes hulladék,
- befőttesüveg, üvegpalack, hőálló üveg, egyéb üveghulladék.

**Figyelem!**

**A bezsákolts háztartási hulladék nem minősül lomhulladéknak!**

**FONTOS INFORMÁCIÓ, HOGY A LOMOKAT KÖZPONTILAG KIJELELT GYŰJTŐPONTRA KELL ELJUTTATNI MINDENKINEK, AZAZ NEM AZ INGATLANOK ELŐL LESZNEK ELSZÁLLÍTVÁ!**

A hulladékok elhelyezésére -  
**2021. május 06. reggel 7.00 órától-**  
**2021.május 11. reggel 6.00 óráig**  
**a Művelődési ház ( Petőfi Sándor utca 1.)**  
**hátsó bejárata melletti kerítés vonalában,**  
a helyszínen ellenőrzött keretek közt biztosítunk lehetőséget.

A lomok elszállítást az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladék-  
gazdálkodási Nonprofit Kft.

(székhely: 9400 Sopron, Harkai domb 0466/31 hrsz.)

**2021.05.11. napján 6.00 órától végzi.**

**A lomtalanításnak ezen rendszere a költséghatékonyság és a hulladékmennyi-  
ségek csökkentésének elve mentén lett kialakítva.**

A lakóingatlanok elé kihelyezett lomok elszállításáért az Önkormányzatnak komoly összegű fizetési kötelezettsége áll fenn.

A költség a hulladékok összsúlyából és a szállítás díjából adódik.

Ezért lett kijelölve egy gyűjtőpont, ahova a lomok elszállítást kértük a lakosoktól. Az ilyen módon összegyűjtött lomok szolgáltató általi elszállítása díjmentes.

Azok számára, akiknek a hulladékok elszállítása gondot okoz (idősek, gépjárművel nem rendelkezők, mozgáskorlátozottak) az önkormányzat segítséget nyújt a gyűjtőhelyre történő szállításban, amennyiben a lomtalanítást megelőző napokon - május 6-án és 7-én egész nap; május 10-én legkésőbb déli 12 óráig - jelzik igényüket az Önkormányzat felé és a házuk elé kiteszik a hulladékot.

**Igénybejelentés:**

**Balek Tamás +36 30 29 59 776**

**Czéderné Váradi Zsuzsanna +36 30 79 78 164**

**Önkormányzat Hivatal: 06 94 542 027 vagy 06 94 442 417**



**A lomtalanítás keretében az alábbi, közelben levő hulladékudvarokban a NEM ELSZÁLLÍTHATÓ HULLADÉKOK LEADÁSÁRA INGYENESEN van lehetőség:**

**Körmendi Hulladékudvarban** (a régi rádóci út mellett, a Zala-Müllex Kft. Harasztifalui telephelyével szemközt) hétfőn és csütörtökön, illetve minden hónap második szombatján 8:00 – 15:30 között.

**Pankaszi hulladékudvarban** is közel 20 féle hulladékfajtát lehet díjmentesen bevinni érvényes lakcímkártyával rendelkezők számára.

**Pankasz, Kossuth Lajos utca vége (94/200-564)**

**szerda: 8 -16.30-ig**

**péntek: 8 -16.30-ig**

**minden hó 2. szombat: 8 -16.30-ig**

**További info:** <https://stkh.hu/szolgalatasaink/zoldudvarok-uzemeltetese/>

Tegyünk közösen környezetünk tisztaságáért, fontosnak tartva, hogy ezek a hulladékok ne erdőbe, árokpartra, hanem a megfelelő ártalmatlanítási helyre kerüljenek!

**Köszönjük Együttműködésüket:**

*Ivánc Község Önkormányzata*

## **Tűzgyújtási tilalom szabályozása**

***“1§ A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény rendelkezéseitől eltérően 2021. január 1-jétől a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet megszűnéséig a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe tartozik a háztartási tevékenységgel okozott légszennyezésre vonatkozó egyes sajátos, az avar és kerti hulladék égetésére vonatkozó szabályok rendelettel történő megállapítása.”***

- írja a **Magyar Közlöny** a Kormány 549/2020. (XII. 2.) Korm. rendelete veszélyhelyzet ideje alatt alkalmazandó, levegőminőséggel összefüggő szabályok alapján.

Ez alapján Ivánc Község Önkormányzatának helyi rendelete érvényben van. Tehát a kerti hulladékok égetése továbbra is minden kedden és csütörtökön, illetve minden hónap első szombati napján engedélyezett. Törvényi változás várható a veszélyhelyzet feloldásával, melynek következtében teljes égetési tilalom lép életbe. Emiatt további helyi intézkedések indokoltak, melyekről tájékoztatni fogjuk a tisztelt Ivánciakat.

## STKH lakossági tájékoztató

### Zöldhulladék gyűjtéssel kapcsolatos információk

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a településen 2021. január 1-től bevezetésre került a házhoz menő zöldhulladékgyűjtés. Az OHKT előírásainak megfelelő, évente 10 alkalommal történő gyűjtés igénybevételére ügyfeleink a hulladékgazdálkodási díj megfizetésével jogosultak.

Áprilistól novemberig havonta egy-egy alkalommal, előre meghirdetett időpontban (hulladéknaptár: [www.stkh.hu](http://www.stkh.hu)) házhoz menő rendszerben ürítjük és szállítjuk el ügyfeleinktől az ingatlanok elé kihelyezett, erre a célra rendszeresített:

- legfeljebb a kommunális edény méretével megegyező, szabványos, barna fedővel vagy barna testtel rendelkező (kommunális és szelektív edénytől jól megkülönböztethető) hulladékgyűjtő edényt (csak lakossági ügyfeleinktől)

- 170 literes STKH emblémával ellátott zöldhulladékgyűjtő zsákokat.

Az edényekbe és zsákokba fák, bokrok nyesedékeit (maximum 5 cm átmérő), lenyírt fűvet, lehullott levelet lehet betenni.

Az elszállítást nem kell bejelenteni, amennyiben a gyűjtési napon nem kerül elszállításra, hagyják a kirkott helyen, kollégáink rövidesen érkezni fognak.

Az egyéb zsákban, zsák nélkül kötegelve kihelyezett, illetve a zsák méreteit meghaladó zöldhulladékot Társaságunk nem szállítja el.

A zöldhulladékgyűjtő zsákok ára: 220 Ft. Az Önökhöz legközelebb eső zsák értékesítési pontunkról kérjük, tájékozódjanak honlapunkon: <https://stkh.hu/szolgáltatásaink/hulladekgyujto-zsakok-ertekesitese/>

Viszonteladói hálózatunkat a közeljövőben bővíteni kívánjuk, célunk, hogy a lehető legtöbb településen helyben elérhetőek legyenek a hulladékgyűjtő zsákok ügyfeleink részére. Ezzel kapcsolatban várjuk gazdálkodó szervezetek jelentkezését a [koordinacio@stkh.hu](mailto:koordinacio@stkh.hu) e-mail címen, ahol részletes tájékoztatást nyújtunk szerződési feltételeinkről.

Ügyfélszolgálati irodáink elérhetősége:

9600 Sárvár, Szatmár utca 45.

Telefon: +36 95 200 240

E-mail: [ugyfelszolgalat@stkh.hu](mailto:ugyfelszolgalat@stkh.hu)

9900 Körmend, Szabadság tér 10.

Telefon: +36 94 200 560

E-mail: [ugyfelszolgalat@stkh.hu](mailto:ugyfelszolgalat@stkh.hu)

Jelenleg a pandémia miatt a személyes ügyfélfogadás szünetel.

Sopron, 2021. január 13.

STKH Sopron és Térsége

Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

## Új alkalmazottak az Ivánci Postán

Az elmúlt évben az ivánci postán többször is történt személyi változás, a postavezetői és a kézbesítői pozícióban is új alkalmazott látja el a feladatokat.

Postavezetőként Fülöp Anita fogadja az ügyfeleket a kiszolgáló ablak mögött. Anita 2017 óta él Iváncon, két gyermek édesanyja. A nagyobbik fia 19, a kisebbik 3 éves. A csákánydoroszlói posta álláshirdetésére adta be jelentkezését, de időközben községünk postáján is üresedés történt. A korábbi pénzügyi területen szerzett értékesítési tapasztalatait figyelembe véve ajánlották fel neki a megüresedett vezetői pozíciót. Anita kisebbik fia nemrég lett óvodás, a helyben létesített munkaviszony könnyebbé teszi a hétköznapiakat, ezt szem előtt tartva örömmel fogadta el a felkínált lehetőséget. Vállalta a pozíció betöltéséhez szükséges képzések elvégzését. Az első jelentős vizsga letételéig több postán is megfordult helyettesítőként. Január elejétől, a sikeres vizsgatétel óta önállóan látja el a vezetői feladatokat Ivánc postáján.

További képzések várnak még rá, de addig is lelkesen igyekszik minden munkafolyamat részleteit elsajátítani a postai rendszerek és szabályozások útvesztőjében.

Kedvtelésből aromaterápiával és masszázssal foglalkozik a szabad idejében, így magánemberként is szívesen létesít emberi kapcsolatokat.

Ivánc és Hegyhátszentmárton kézbesítői feladatkörét Nagy Mária látja el múlt év novemberétől kezdődően. Megszokott becenevét szereti használni, így Lidinek hívja már mindenki. Fél év próbaidő áll rendelkezésére, hogy elsajátítsa a helyi viszonyokat, mielőtt a kézbesítői képzésen részt vehet. Korábban már dolgozott kézbesítő helyettesként Csákánydoroszlóban és Rábagyarmaton, így nem teljesen új dolog számára a küldemények, utalványok kezelése. A helyi dombos terepet hamar megszokta, szívesen végzi munkáját, de az utcán kóborló kutyáknak egyáltalán nem örül. Csákánydoroszlóból jár át Iváncre dolgozni, két általános iskolás korú gyermeket nevel. A hideg téli időszakban is rendíthetetlenül teljesítette feladatát, de a vírus terjedésének harmadik hulláma miatt aggodalmát fejezte ki.

## Az ivánci bokszt-klub hírei

A klub a tavasz folyamán önálló szakosztályt alapít Ivánc Warriors Bokszt Klub néven. Jelenleg még folyamatban van a cégbíróági bejegyzése. Idén eddig két rendezvényen vettünk részt. Győrben egy országos Sparring Day-en. Január végén pedig Budapesten a Madárfészek Nemzeti Ökölvívó Akadémián jártunk a gyerekekkel.

A közeljövőben, ha a korlátozások feloldásra kerülnek Szentgotthárdon is fogunk edzéseket tartani.

Nyártól amatőr bokszt versenyeken is indulunk a profi mellett. Rengeteg versenyre van meghívásunk.

Júniusban Iváncon tervezünk egy nagyszabású rendezvényt, melyre az ország több klubját is szeretnénk meghívni, és természetesen néhány ismert ember támogató megjelenésére is számítunk.

Addig is megtartjuk az edzéseket, ahogy az előírások megengedik.

Lőrincz Lajos



## Ivánci Egyházközség hírei

VÍZKERESZT ünnepe – január 6-án van.

A katolikus egyház egyik legfontosabb parancsolt ünnepe. Krisztus keresztségének emlékére vízkereszt az ünnepi keresztelesek napja volt, a katolikus egyház tömjént és vizet szentelt, innen az ünnep elnevezése. A szentelt vízzel ilyenkor szokás házszentelést tartani.



Január 25-én az Ivánci-Hegyhátszentmártoni Egyházközség Képviselőtestülete a vasárnapi szentmise keretében letette ünnepélyes fogadalmát: Kromcsák Jánosné, Fritz Attila, Sipos János, Tóth-Barbalics Sándor, Kónya Károlyné, Gyarmati Tibor. Középen Kiss György plébános úr látható. A képről hiányzik Molnár Csaba testületi tag.

Sajnos, pár nappal ezelőtt egyházközségi testületünk tiszteletbeli tagja, Takács József hirtelen távozott tőlünk, de lelkiismeretes, kitartó munkája, az egyháza iránti hűsége szép példaként örökre él előttünk tovább.

„Aki elment, az elment, de aki egyszer nálunk volt, az többé sohasem mehet el tőlünk egészen./Kassák Lajos/

Február 17-én kezdetét vette a 40 napos böjti időszak, melynek során a keresztények húsvétra, Jézus Krisztus föltámadásának ünnepére készülnek. Hamvazószerdán és a rá következő vasárnapon a hívek homlokát az előző év virágvasárnapján szentelt barka hamujával hintik meg.

Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe március 25-én volt, melyen Urunk születésének hírüldására emlékezünk. Gábor főangyal megvitte Názáretbe Máriának a megtestesülés örömhírét. Erre az üdvtörténeti eseményre emlékeztet mindennap az Úr anyala kezdetű imánk.

Virágvasárnap a szentmise keretében Jézus szenvedéstörténetének, a Passiónak részleteit helyi fiatalok olvasták fel a híveknek. „A mi Urunk Jézus Krisztus kínszenvedése Szent Márk szerint” című fejezetet Belső Viktória, Gyarmati Flóra, Péter Hunor és Németh Barnabás felolvasásában hallgathatták meg a jelenlévők.

A húsvéti ünnepkör idén április elejére esett.

Nagycsütörtökön 18:30 óra körül a „harangok Rómába mentek” és Nagyszombat estéig nem szólaltak meg, helyette kereplő jelezte, hogy a harangok is elhalkultak.

Nagypénteken az Úr szenvedésére emlékezünk, mise nincs. Az oltár teljesen puszta: kereszt, terítők és gyertyatartók nélkül. A liturgikus szín a piros: Jézus vértanúhalálára emlékezünk.

A Keresztelőkápolnában ekkor látható a „szentsír”.

Nagyszombaton este 18-kor kezdődik a húsvét vigíliája és örömnépe a szertartásokkal. A járványhelyzet miatt a feltámadási körmenet a templomban lett megtartva. A körmenet után húsvéti eledeleket áldott meg a plébános úr.

Az emberszeretet parancsa és az egymásért érzett felelősség ösztönözzön mindannyiunkat a fertőzések megelőzésére tett intézkedések szigorú betartására!

Védjük a magunk és mások egészségét. A templomon kívül is tartsuk meg a járványügyi rendelkezéseket.

A búzaszentelés a határ, a búza- és gabonaföldek megáldása. A római katolikusoknál a népszokás napja Szent Márk napja. A római katolikusok búzaszentelő körmenetet tartanak a vetés megáldásáért, a jó termésért és a természeti csapások elhárításáért. Bár a körmenet neve búzaszentelő, a vetés minden fajtáját, a fákat és szőlőket is megáldották ilyenkor. A körmenet a plébániatemplomtól indult a mezőkre. A menet a mindenszentek litániáját éneklé, máig. A járványügyi intézkedések miatt idén a körmenet elmaradt.

Fritz Attila  
Ivánci Egyházközség elnöke

## Az elkészült új szennyvíztisztító telep



## Tavaszi Virágvásár Iváncon

Ne feledjék: **Tavaszi Virágvásár lesz 2021. május 1-én 14.30-15.30-ig,**  
továbbá **2021. május 13-án** a régi Italbolt mellett.

### Várja Kedves Vásárlóit a Polgár Kertészet

Továbbra is várjuk kedves olvasóink hozzászólásait, írásait, javaslatait!

Keressenek bennünket személyesen vagy e-mail-ben:

Gyarmati Tibor: [polgarmester@ivanc.hu](mailto:polgarmester@ivanc.hu), tel.: +36/30/797 8173

Horváth Bernadett: [programszervezes@ivanc.hu](mailto:programszervezes@ivanc.hu), tel.: +36/30/122 9040



Kiadja: Ivánc Község Önkormányzata

A kiadásért felelős: Gyarmati Tibor

Szerkesztő: Horváth Bernadett